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Aya achete 4 stylos. Quel est
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Aya achete 4 stylos. Quel est

"J

e
—
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c

-
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- le montant de ses achats ? - le montant de ses achats ?
Léon achete 5 stylos pour 11,30 €. Il a Léon achete 5 stylos pour 11,30 €. Il a
(@V] paye avec un billet de 20 €. Quelle & N paye avec un billet de 20 €. Quelle &
monnaie doit-on lui rendre ? I:I § monnaie doit-on lui rendre ? I:I %
s
5 6 stylos coutent 12€. I:I s - 6 stylos coutent 12€. I:I =
Combien coutent 5 stylos ? 3 Combien coutent 5 stylos ? 3
On sait que 25 x 3 = 75. On sait que 25 x 3 = 75.
B || 25 est un multiple de 75. | (JVrai (J Faux I:I g B || 25 est un multiple de 75. | (JVrai (J) Faux I:I g
o rw— : I:I =2 bl : I:I =
W 75 est divisible par 25. | (Jvrai (J Faux 2| 75 est divisible par 25. | (DJvrai (J Faux 3
<t || 75 est un multiple de 25. (Jvrai (J Faux I:I ®|l| =+ || 75 est un multiple de 25. (Jvrai (J Faux I:I %
o (=)
o . . 1S o . . i)
3 est un diviseur de 75. (Jvrai (J Faux I:I 2 3 est un diviseur de 75. (DJvrai (J Faux I:I 2
0 2 places de cinéma coutent 14€. 0 2 places de cinéma coutent 14€.
Combien coutent 3 places ? Combien coutent 3 places ?
c c
Avec 10 €, Anouk peut-elle s Avec 10 €, Anouk peut-elle s
acheter 6 Baguettes a 0,98€ £ acheter 6 ‘)aguettes a 0,98€ £
)] I’unité et 2,brip<;h_'es al,84 € . S )] l'unité et 2’bri_oc,h7es al,84¢€ . S
'unité ? (Joui (JNon 3 'unité ? (Joui (JNon g
- P X X p ) > o . : : )
A chaque fois, indique la fraction du disque colorée en vert. ‘g A chaque fois, indique la fraction du disque colorée en vert. E
< = % < = =
N e N e
;@ 0 : | @ =
g L1 1 Ec-lw g SSS > O
o~ \ = ~N \ =
@@ * |- - fiZe® > |o - é
= g [l = ;
2 % K I % % B
&b (] S D (]
t bo ( bo
© ©
) 2 kg de pommes coutent 5€. I:I 5 ) 2 kg de pommes coutent 5€. I:I 5
— Combien coutent 3kg ? = — Combien coutent 3kg ? =
O 3 kg de carottes coutent 6€. I:I O 3 kg de carottes coutent 6€. I:I
— Combien coute 1 kg ? — Combien coute 1 kg ?
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Quelle est I'aire de la
surface orange en prenant
pour unité u ?

Ce patron permet d’obtenir
le cube ci-dessous.

“o

(Ovrai (J Faux

Donne le prix
de chacun des
lots de de
ballons

[]

suivants.

ed

3-4

[ ]

Entoure le
nombre qui
n’est pas égal
aux trois 2
autres.

263 centiémes

6 3 I:I

*10 T 100

Résous la division
suivante

8249

Résous la multiplication
suivante

6
2

05
x 248
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Moins de 3: petit apprenti

De33a5 :grand apprenti

Quelle est I'aire de la
surface orange en prenant
pour unité u ?

Ce

patron permet d’obtenir
le cube ci-dessous.

[ ]

>

Moins de 3: petit apprenti

(Dvrai (J Faux

De 5a7: petit champion

De33a5 :grand apprenti

De 6 a7:grand champion

De 52a7: petit champion

Donne le prix — —
de chacun des 4 / ‘ )
lots de de @@@c _________ € I:I
‘," bgllons
o , sulvants. v ‘ I:I
Entoure le =
nombre qui 263 centiémes
Vo) n’est pas égal I:I
aux trois 2+ 6 + 3
autres. 10 100
Résous la division Résous la multiplication
suivante suivante
82419 605
° - x 248

De 6 a7:grand champion
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|
Entoure la figure BE
qui a la plus grande sl B
aire. R
Entoure le Q. - b. e [] 2
patron qui
permet de [T ] | | | [ ]
fabriquer un =
cube. — — g
E— a.
g
Entoure les triangles dans lesquels les segments [MA] et [MB] =
sont de méme longueur. %9
,E
M A A 8
M
et
Bl] .8
B A By g
A B " :
a
kg
Dans une recette, pour préparer B
un gateau au chocolat pour 8 =
personnes, il faut 4 ceufs. I:I
Combien dois-je prévoir d’ceufs
pour 24 personnes ?
kS
a
Entoure le nombre qui n’est E
pas égal aux trois autres. 342 I:I K
1000 'rEu
%
Entoure les nombres qui P
sont des multiples de 2. 6-25-30-45-53-104 I:I 2
Entoure le seul nombre 55552 - 12 543 I:I
divisible par 5. 54 321 — 12 345
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Entoure la figure BIm
qui a la plus grande sl B
aire. BRI
Entoure le a. - b. e [ g
patron qui
permet de [T ] | | | |
fabriquer un =
— o
cube. — L] g
g
Entoure les triangles dans lesquels les segments [MA] et [MB] ‘g
sont de méme longueur. pY
.‘m.’;
M A a
M
Pl
B A B " B .§_
A B " g
a
kg
Dans une recette, pour préparer i
un gateau au chocolat pour 8 =
personnes, il faut 4 ceufs. I:I
Combien dois-je prévoir d’ceufs
pour 24 personnes ?
S
[=%
Entoure le nombre qui n’est E
pas égal aux trois autres. 342 I:I s
1000 'f:;
%
. N~
Entoure les nombres qui 6 — 25— 30 — 45 — 53 - 104 I:I i
sont des multiples de 2. 2
Entoure le seul nombre 55552 - 12 543 I:I
divisible par 5. 54 321 - 12 345
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{
Entoure les figures
— qui ont la méme H I:I
alre. o Figure 3
el 2 qure iqure 2 =
Entoure les figures i
N qui ont le méme H I:I P
périmétre. - 2
Le nombre 27 est divisible par 2. (Jvrai (J Faux £
~ 2
L‘:3 Le nombre 126 est divisible par 2. (Jvrai (J Faux
v Le nombre 940 est divisible par 10. | (Jvrai (J Faux I:I
} k=)
v,' Le nombre 94 est divisible par 3. | (vrai (J Faux I:I 92’_
m a.
Le nombre 54 306 est divisible par 9. | (Jvrai (J Faux I:I <
©
0
Dans une recette de flan, il o
faut mélanger 60 cL de lait et I:I ©
00 2 ceufs. Si j’utilise 120 cL de =
lait, combien d’ceufs dois-je
mélanger avec le lait ?
On paie 7€ pour 2 bouteilles de §
o jus. Il n’y a pas de réduction _§
pour plusieurs achats. Quel est I:I =
le prix de 6 bouteilles de jus ? 3
- Observe cette figure 5
G . complexe. 32
/\ 4\ Coche la figure qui n’est PAS
/ ) représentee.
o |, | > L £
— : O le triangle isocéle £
. 2
c O le triangle rectangle -
' &
' (O le losange =3
<
¢ — (O le carré o
®
o
d=|| 836<84 |OvaiOrax | || 9,08<809 |Ovei Oraux [ ]
o
—— 12,058 > 12,3 (Ovrai (J Faux I:I 4,579 > 5,8 (Ovrai (J Faux I:I

T GODSE §OGE 03 Score :
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{
Entoure les figures
— qui ont la méme H I:I
—a Ire. igure Figure 2 Fgure 3 o=
Entoure les figures 5
N qui ont le méme B I:I £
berlmetre Figure 1 Figure 2 Figure 3 §
Le nombre 27 est divisible par 2. (Jvrai (J Faux I:I £
~ 2
kIO Le nombre 126 est divisible par 2. (Jvrai [ Faux
|
w Le nombre 940 est divisible par 10. | (Jvrai ([ Faux I:I
[} o
< Le nombre 94 est divisible par 3. | (Jvrai (J Faux I:I s
m a
Le nombre 54 306 est divisible par 9. | (Jvrai [J Faux I:I "'é
50
Dans une recette de flan, il o
faut mélanger 60 cL de lait et I:I ©
(0'0] 2 ceufs. Si j’utilise 120 cL de =
lait, combien d’ceufs dois-je
mélanger avec le lait ?
On paie 7€ pour 2 bouteilles de §
o jus. Il n’y a pas de réduction g
pour plusieurs achats. Quel est I:I =
le prix de 6 bouteilles de jus ? 3
- Observe cette figure 'f'.,;
< 5 complexe. I
/\ 4\ Coche la figure qui n’est PAS
/ ) représentée.
o | | > L £
— ’ O le triangle isocéle E
. 2
c O le triangle rectangle <
’ &
‘ (O le losange )
<
¢ — (O le carré i
N 8,36 < 8,4 (Ovrai (J Faux I:I 9,08 < 8,09 (Qvrai (J Faux I:I e
Ao
— 12,058 > 12,3 [ (Jvrai (J Faux I:I 4,579 > 5,8 (Ovrai (J Faux I:I
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Dans chaque cas, les deux figures ont la méme aire.

rd LS AT
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Dans chaque cas, les deux figures ont la méme aire.

0 O

[]

e B[]
o 21
AAAAAAA . / ¥ A I . /
=
(Ovrai (J Faux (Jvrai (J Faux I:I (Ovrai (J Faux I:I § (Ovrai [ Faux (Jvrai [ Faux I:' (OJvrai [ Faux I:I
= (O un triangle équilatéral. e (O un triangle équilatéral.
< e g ; (3 un triangle isocéle. I:I = < e ange (3 un triangle isocéle.
est 9cm m 2 est 9cm
a
(D un triangle rectangle. & (D un triangle rectangle.
£ . . M £4 . .
Ecris 0,5 sous forme de fraction. I:I ° Ecris 0,5 sous forme de fraction.
O s O
[} P 1
wn - . L e w . . L
Ecris Y avec une écriture a virgule. I:I Ecris % avec une écriture a virgule.
Entoure le patron qui permet Entoure le patron qui permet
d’obtenir un cylindre. S d’obtenir un cylindre.
2,6 2,6
-=
x 43 2 x 43
v
(=%
~ o) L]~ o
Ig
U
b. o b.
[ g ||
a.
£
2
o
8.6 275 2 8.6 275
X 39 X 54 g? X 39 X _5 4
= I | =
O\ — 2 a —
o

De 8 310: grand champion
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Dans un magasin, le prix d’un
vélo est de 300€. Le vendeur
propose a Lilou une remise

- de 10% sur le prix affiché.
Quel prix Lilou va-t-elle
payer pour ce vélo ?
— ——\ Voici quatre
1 / ' quadrilatéres. Entoure le
’ 2 quadrilatere qui
| | P correspond a la
| “\ b description suivante.
N | \
3 \ / yd
| 4 - Il a deux cotés paralléles
- Il a deux cétés de méme longueur.
- Il n"a pas d'angle droit.
Range les trois 24,415
nombres
o™ ,
décimaux dans
e | < iiveennnn S
5 kg de pommes de terre couatent 7,50 €
1 kg de pommes de terre cotlte 1,50 €
<
Cette situation est-elle une situation
de proportionnalité ? (Joui (JNon
5,09 16,3 0,243
x 458 x 32 x 57
~
0
w

[]
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Moins de 3: petit apprenti

Dans un magasin, le prix d’un
vélo est de 300€. Le vendeur
propose a Lilou une remise
de 10% sur le prix affiché.
Quel prix Lilou va-t-elle
payer pour ce vélo ?

(][]

De 334 5:grand apprenti

— SN Voici quatre

1 | — quadrilatéres. Entoure le
f ’ z quadrilateére qui

— | f _— correspond a la

a — description suivante.

' / & 7 |l a deux cdtés paralléles.
- Il a deux cétés de méme longueur.

- Il n’a pas d'angle droit.

De 53 6: petit champion

Range les trois
nombres
décimaux dans
I’ordre croissant. <

----------------------

De 6 a7:grand champion

5 kg de pommes de terre coutent 7,50 €
1 kg de pommes de terre colte 1,50 €

Cette situation est-elle une situation
de proportionnalité ?

(Joui (JNon

5-6-7

5,09 16,3 0,243
58 57

x & x 32 X
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Dans une classe de 23 éleves, il y a
100% des éléves qui aiment jouer aux

cartes. Combien d’éléves aiment cartes. Combien d’éléves aiment
jouer aux cartes dans cette classe ? g jouer aux cartes dans cette classe ?
N || Entoure les multiples de 5. 15-41-125-160 - 39 % (QV Entoure les multiples de 5. 15-41-125-160- 39
Entoure les droites qui semblent étre paralleles. _'é’ Entoure les droites qui semblent étre paralléles.
a C. - g a c. -
_— : —
7 -] e
g
00
;
Dans une classe de 24 éleves, il g Dans une classe de 24 éleéves, il
< y a 50% de filles. Combien y a- I:I < y a 50% de filles. Combien y a- I:I
t-il de filles dans cette classe ? t-il de filles dans cette classe ?
Observe les codages. £ Observe les codages.
(F-{" - Quelle est la nature du quadrilatére ? _g ( B Quelle est la nature du quadrilatere ?
O , I:I £\l © 1
1 | } Q. | 1 1
o) | s ([
! | Calcule le périmétre. 1n } | Calcule le périmeétre.
o
i m 5 m
r~ || Entoure les diviseurs de 24. 10-8-6-48-12-4-24 I:I 5 t~ || Entoure les diviseurs de 24. 10-8-6-48-12-4-24 I:I
.
£
7 boules de pétanque identiques pesent ensemble 5kg. i 7 boules de pétanque identiques pesent ensemble Skg.
o
f =
[
Combien pesent 21 boules & Combien pesent 21 boules
(@) ? I:I "o (@) ?
A ! S A !
(00} (=) (o 0]

Combien pesent 420
boules ?
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Dans une classe de 23 éleves, il y a
100% des éléves qui aiment jouer aux

Moins de 3: petit apprenti

De32a5: grand apprenti

De 5a7: petit champion

Combien pesent 420
boules ?

De72a9:grand champion
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